

Varier pour (se) motiver : les effets bénéfiques du changement d'approche (atelier interactif)

Motivacija igra značajnu ulogu u procesu učenja stranih jezika: kao jedan od ključnih faktora, ona utiče, kako na brzinu savladavanja gradiva, tako i na sposobnost aktivnog korišćenja naučenog. Uz to, motivacija učenika sa jedne, i motivacija profesora, sa druge strane, međusobno se dopunjuju i u velikoj meri zavise jedna druge, što u mnogome doprinosi složenosti ovog fenomena. Uprkos svemu, motivacija se neretko posmatra kao izolovana, nedovodeći se u dovoljnoj meri u vezu sa vrstama sadržaja koji se nude u nastavi, kao ni sa načinom na koji se različiti sadržaji predstavljaju. Cilj ove interaktivne radionice je da prikaže primere manje konvencionalnih pristupa u nastavi francuskog jezika koji mogu pospešiti motivaciju a koji se lako mogu implementirati u postojeće školske programe . Ideja je da, zajedno sa polaznicima, analiziramo drugačije pristupe određenim nastavnim temama i procenimo u kojoj meri oni imaju udela u motivaciji. U skladu sa tim, polaznici mogu očekivati autentične i aktuelne materijale, kao i dovoljno vremena za razmišljanje, diskusiju i razmenu iskustava.

Ana Drobnjaković – radna biografija

Diplomirala francuski jezik i književnost na Filološkom fakultetu Univerziteta u Beogradu. Doktorske studije je pohađala na Katholieke Universiteit Leuven (KUL), u Luvenu (Belgija), gde je i stekla zvanje doktora lingvističkih nauka. Predavala je na istom univerzitetu, na predmetu « Communication professionnelle en français », kao i na Višoj školi strukovnih studija (zdravstvena struka) UCLL u Luvenu (Belgija), na predmetu « Komunikacija sa pacijentom“. Autor je priručnika « Communiquer avec le patient en français » koji je već četvrtu godinu u upotrebi i koji je namenjen studentima čiji je maternji jezik holandski. Bavi se pedagoškim radom. Proučava jezičke i kognitivne prepreke na koje nailaze izvorni govornici srpskog, engleskog i holandskog pri učenju francuskog jezika kao i ključne faktore koji omogućavaju što efikasniji prelaz na sledeći nivo poznavanja francuskog.